

Кэрол посмотрела на бедра Джинджер. Роджер наклонился и расстегнул блузку своей матери, обнажая ее сиськи. Джинджер начала дышать чаще от волнения, когда увидела грудь тети. Кэрол скользнула между бедрами Джинджер, взяв в руку одну свою сиську. «О-о-о-о-о-о, как хорошо, тетя Кэрол», - взвизгнула Джинджер, поднимая влагалище к сиське Кэрол. «Твоя маленькая киска такая горячая, детка!» - прошептала Кэрол, наблюдая, как ее сосок потирает влажную киску. «У тебя такая маленькая киска, Джинджер, и такая влажная!» «Это потому что Роджер кончил в меня», - усмехнулась Джинджер. «Держу пари, я могу трахнуть тебя своей сиськой». «Мне это нравится!» Кэрол раздвинула щелку своим соском, наблюдая, как розовые губы скрывают весь ее сосок. Она двинула грудью туда и обратно, прижимая сосок к маленькой киске Джинджер. Джинджер растянула половые губки своими руками, раскрыв их для своей тети. «Я хочу поцеловать твоё влагалище, Джинджер», хрипло прошептала Кэрол. «Я хочу сжать губами твою симпатичную маленькую киску, поцеловать ее, полизать!» «О-о-о-о, тетя Кэрол!» взвизгнула Джинджер. Кэрол вытащила свою грудь из киски Джинджер, пробежав, пальцами по ее скользкому, тщательно смазанному соску. Со стоном Кэрол взяла свой сосок в рот. Затем она накрыла своим ртом киску Джинджер и начала сосать. Женщина скулила от страсти, когда ее язык вошел в жаркое влагалище. Она лизала и сосала, жадно глотая сок из влагалища Джинджер. Она почувствовала, как клитор ее племянницы пульсирует на ее верхней губе, а затем Джинджер схватила ее затылок и сильно вдавила в свое влагалище. «О-о-о-о-о, соси меня, тетя Кэрол!» - завопила Джинджер. «Соси мою киску! О-о-о-о, твой язык входит почти так же глубоко, как член Роджера!» Роджер был рядом, и смотрел, что делает его мать. Его член снова поднялся в полную силу, и Джинджер схватила его одной рукой, все еще надавливая на затылок Кэрол другой. Роджер трахал кулак своей кузины, глядя на лицо матери, спрятанное между бедрами Джинджер. «Соси ее, мама!» - проворчал он. «Соси ее влагалище, мама!» Кэрол скользнула от клитора Джинджер, вниз по горячему влагалищу в узкую щель ее маленькой попки. Джинджер, визжа от экстаза, подняла ноги и подтянула их вверх, подняв влагалище к лицу Кэрол. Роджер дрошил свой член, рукой кузины, глядя на лицо матери, почти скрытое в промежности Джинджер. Затем парень убрал кулак кузины от члена, и пристроился сзади матери. Кэрол почувствовала, как ее сын поднял юбку и взялся за задницу. Она выгнула свою спину, предлагая киску сыну. Роджер сунул свой член во влагалище матери. «О-о-о-х, мама!» Роджер заскулил, когда его член вошел во влажную жару ее киски. «Мама, я собираюсь тебя жестко трахнуть!» Кэрол подмахнула ему задницей, ее язык летал вверх и вниз по горячей киске Джинджер. Роджер схватил бедра матери, и всовывал член во влагалище, жестко и глубоко. Ее язык трахал племянницу быстрыми движениями языка, раздвигая руками плотные щечки задницы Джинджер. «О-о-о-о-о, О, заставь меня кончить, тетя Кэрол!» Глаза Джинджер пытались сосредоточиться на кузене, который трахал свою мать сзади. Она снова схватилась за голову тети обеими руками, сильно прижав кипящую письку к влажному рту. Роджер застонал от ощущения горячей влажной письки своей матери, сжимающей его член. Он вцепился руками в ее извивающиеся бедра. Его шары качались туда-сюда, касаясь клитора. Чувство жесткого члена - молодого, крепкого члена ее сына сзади, пока она сосала и жадно облизывала влагалище, чрезвычайно возбуждало ее. Чем энергичнее Джинджер была киской по ее губам, тем больше

возбуждалась Кэрол. Ее язык входил глубоко, чувствуя, как изгибаются влагалище Джинджер. «О-о-о-о, мама!» - застонал Роджер. «Твоя писька обжигает мой член, мама!» Джинджер подняла ноги и обняла ими голову Кэрол. «Соси меня, тетя Кэрол!» - взвизгнула она. «О, пожалуйста, не останавливайся сейчас! Я собираюсь кончить, тетя Кэрол! Всунь свой язык в мою киску, тетя Кэрол! О-о-о-о, ты собираешься проглотить мой клитор!» Кэрол нравилась напряженность этих тонких бедер, обернутых вокруг ее головы. Ей нравилось чувствовать лицом сладкую влажную письку, в то время как ее сын мощно драл ее киску. Она жадно всасывала кипящее влагалище Джинджер, пока ее влагалище пульсировало вокруг погружающегося члена ее сына. Ее собственный клитор, длиннее, чем у Джинджер, все сильнее прижимался с каждым ударом к его яйцам. Волосатые губы ее киски были горячими и влажными, сжимая со спазмами член сына. Она была очень близка к оргазму. «Я кончу, тетя Кэрол!» - закричал Джинджер, ее голос был низким и наполнен восторгом. «О-о-о-о, моя киска, моя киска! Моя киска собирается ... ох-х-х-х-х, я кончаю, тетя Кэрол!» Кэрол почувствовала спазмы влагалища ее племянницы. Ее собственная киска начинала раздуваться с быстро растущим восторгом. «Вот оно, мама!» застонал Роджер, сунув свой член глубоко во влагалище. Кэрол почувствовала, как ее киска взрывается вокруг пульсирующего члена сына. Затем горячие брызги его сока затопили бархатные стенки ее киски. Невзирая на восторг, Кэрол убрала одну руку от задницы Джинджер и потянулась между ее бедер. Другая ее рука сжала маленькую щечку задницы Джинджер, ее средний палец влез в горячую трещину. Взято с PornoRasskazy.com Она в потерла крошечный анус своей племянницы, заставив Джинджер вздрогнуть, и снова кончила. С тяжелым вздохом Роджер вытащил свой член из влагалища матери. Сел на пол, задыхаясь от усталости. Он посмотрел на бедра матери, на ее влагалище и волосы киски. Он увидел розовые губки ее киски сквозь пучок темных волос. Чуть в выше, он увидел анус матери. Импульсивно, Роджер сунул лицо в задницу матери. Кэрол вскрикнула от удовольствия, когда почувствовала, как язык ее сына облизывает мокрый кружок ее дырочки. Она провела языком по влажным губам Джинджер, пока, наконец, ее племянница не успокоилась. «Роджер, оближи мою задницу! О-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о!» Джинджер ослабил бедра и позволил им упасть с плеч Кэрол. Сидя и глядя мимо тети, увидев лицо Роджера, прижатое к стройной заднице матери, она злобно хихикнула. «Ешь мамину попку», - хныкала Кэрол. «Лижи меня прямо туда, в мой анус!» Но Роджер, смеясь, отдернул лицо. «О, ты, маленькое!» играво взвизгнула Кэрол. «Ты мог заставить меня снова кончить, черт возьми. Почему ты не стал облизывать мою попку, Роджер?» Кэрол повернулась и села на пол, прислонившись спиной к дивану, ее лицо сияло. Она подняла колени, положив подбородок на них, обнимая ноги и с удовольствием улыбаясь. Мне хочется тебя немного подразнить. «Как это было, тетя Кэрол?» - спросила Джинджер. «Как это, когда тебе лижут попку?» Кэрол повернула голову. «Хочешь попробовать?» «Ты полижешь мою задницу?» - спросила Джинджер. «Дорогая, ты такая сладкая, я тебя, конечно, полижу», - ответила Кэрол, прижимая губы к коленям своей племянницы. «Все, что тебе нужно сделать - это захотеть». «А как насчет меня, мама?» - сказал Роджер. «Я тоже здесь». «Ты тоже хочешь». Кэрол улыбнулась. «Вас обоих, я буду лизать, и сосать и трахать в любое время и в любом месте». «Тогда почему ты еще одета?» - спросила Джинджер. «Я и Роджер голые». «Ты хочешь увидеть меня голой?» - дразнила Кэрол. «Ты хочешь увидеть меня, твою правильную тетю, голой?» Джинджер кивнула, ее глаза сверкали. «Конечно, почему бы и нет?» Кэрол тихо рассмеялась. Она расстегнула свою

блузку и сняла ее с плеч, ее безупречные сиськи выскочили к Джинджер. Затем она расстегнула юбку и сняла ее сначала с задницы, а потом и полностью. Она откинулась на спинку дивана и раздвинула свои длинные, кремовые бедра. Женщина провела пальцами по волосам своей киски, открывая ими дырочку влагалища. Наблюдая за своей племянницей и сыном, Кэрол ласкала влагалище, вдавливая палец внутрь и потирая клитор. «Вам нравиться на это смотреть?» - спросила она, голосом с хриплым эротическим оттенком. «Вам нравится видеть меня без одежды, играющей с влагалищем?» «О, да, тетя Кэрол!» «Я вижу, ты все время это делаешь, мама», - сказал Роджер. Роджер повернулся на бок, и встал на ноги, но Кэрол схватила его за бедра, и, прежде чем он что-то понял, Кэрол уткнулась лицом в его задницу, а ее язык облизал его анус. «Соси его, мама!» застонал Роджер. «Соси мой анус, и мой член снова встанет!» Джинджер то же спустилась с дивана. Она наклонилась и посмотрела, как язык ее тети лизал попку ее двоюродного брата. «Давай вдвоем полижем его, тетя Кэрол». Кэрол подвинула ее лицо. Джинджер, с небольшим вздохом удовольствия, сунул свой язык от копчика Роджера до его ануса. Роджер вскрикнул, когда его кузина лизнула прямо в анус. Он почувствовал, как руки его матери скользят в его бедрам и ласкают его яйца. Горячий маленький язык Джинджер закрутился и пронзил его задницу. Кэрол провела языком по яйцам сына и снова вернулась к заднице. Член Роджера дернулся, и его шары сжались. «Мама, я скоро кончу!» застонал Роджер, сунув задницу в лицо матери. «Не спеши!» вскрикнула Джинджер. Она извивалась под ним, ее лицо было ниже его члена. Роджер обнаружил, что смотрит во влагалище своей кузины, которое его мать только что высосала. Роджер сунул руки под маленькую задницу Джинджер, и опустил свой рот в ее влагалище. Когда он начал лизать и сосать киску Джинджер, то почувствовал, как язык его кузины облизывал головку опухшего члена. Ее язык лихорадочно облизывал гладкую голову члена, пробуя соки, которые начали капать из его дырочки. Она сомкнула свои горячие губы на головке члена Роджера и начала сосать, ее язык остановился в постоянном движении на чувствительном кончике. Роджер сосал и лизал влагалище своей кузины, пронзая ее языком так, как только что делала его мать. Кэрол вытащила язык из попки своего сына и посмотрела на Джинджер, с головкой члена в губах. Она застонала от жары. «О-о-о-о-о-о-о-о-о!» Кэрол высунула язык из губ, облизывая ствол члена, трогая растянувшиеся губы своей племянницы. Пока Джинджер сосал голову члена, Кэрол облизнула яйца. Взяв шарики своего сына в рот, она сильно их всосала, заставив Роджера громко застонать. Кэрол немного пососала яйца сына, затем снова подняла лицо к его заднице. Тело Роджера дрожало. Язык его матери вонзился в его анус, а Джинджер мощно всасывал его член. Он едва мог выдержать это долго. Парень собирался кончить снова. Джинджер издала громкий, приглушенный визг, сильно сунув маленькую письку в лицо Роджера. Конвульсии, которые прошли через ее киску, были сильными, заставляя ее розовые, сладкие губы сосать и цепляться за его язык. С языком матери, в его попке, Роджер не остался в стороне. Он застонал во влагалище кузины, и его член запульсировал. Джинджер отдернула рот от его члена. Она вскрикнула от удивления, когда горячий, толстый сок плеснул ей в лицо. На мгновение она была слишком удивлена, чтобы что-то сделать, затем она сомкнула губы на дырке и всхлипнула, когда теплый сок снова и снова врезался ей в рот. Сначала она не могла глотать, и ее рот наполнялся до тех пор, пока сок не просочился из углов ее губ. Затем девушка начала глотать, сок горел в горле. Она ударила взрывающимся влагалищем в лицо Роджера, войдя в безумие эротического восторга.